

Algemene informatie

Aanbesteding: Groenonderhoud Gemeente Apeldoorn - 2027-2030
Aanbestedende Dienst: Gemeente Apeldoorn, team Inkoop
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 22
Onderwerp: Deel 3 51 05 05

Vraag:

Rijden over fiets- en voetpad. Bij meerdere werkzaamheden zal het voorkomen en noodzakelijk zijn om met werkverkeer over fiets- en of voetpaden te rijden. Verleent OG aan de aannemer vergunningen om van de fiets- en voetpaden gebruik te maken met werkverkeer en/of actiewagen?

Antwoord:

Rijden op fiets- en of voetpaden moeten zoveel mogelijk voorkomen worden, indien het niet anders kan dan dient de Opdrachtnemer een RVV-ontheffing aan te vragen bij de gemeente Apeldoorn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr. 23
Onderwerp: Deel 3 50 15 01

Vraag:

Verwijderen zwerfafval: steenachtige materialen met een omvang van 40mm of groter. De definitie van zwerfafval in bepaling 50 11 01 van de Standaard wordt onder zwerfafval verstaan: Afval dat door mensen is weggegooid of achtergelaten op plaatsen die daarvoor niet bestemd zijn en afval dat door indirect toedoen of nalatigheid van mensen op zulke plaatsen terecht is gekomen, waaronder vuurwerkresten, niet zijnde grofvuil en kauwgom. Vraag: Onder steenachtige materialen vallen ook materialen met een natuurlijke oorsprong vallen deze ook onder de

aanvullende bepaling? En hoe om te gaan met dumpingen met een steenachtig karakter? Vallen deze onder deel 3 51 05 07 lid en worden deze op basis van regie verrekend?.

Antwoord:

Zwerfafval dient door de Opdrachtnemer opgeruimd te worden. Dumpingen (van steenachtig materiaal) dienen volgens deel 3 51 05 07 lid te worden gemeld bij de Opdrachtgever

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Deel 3 01 17 01

Vraag:

Een plan voor omgaan met vrijkomende materialen: Waar kunnen de kosten voor het opstellen van dit plan worden verrekend?

Antwoord:

De kosten kunnen verrekend worden op de Algemene kosten. Indien de aannemer dit niet onder de Algemene kosten wil verrekenen, kan hij de kosten verrekenen op de eenmalige kosten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Deel 2 BPN 111030

Vraag:

Beheersen wortel-opschot. Kunnen inschrijvers ervan uitgaan dat het beeld van het stamopschot in januari 2027 voldoet aan de KOR beeldmeetlat 2023 niveau B?

Antwoord:

Ja.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Deel 2 BPN 111020

Vraag:

Beheersen stam-opschot. Kunnen inschrijvers ervan uitgaan dat het beeld van het stamopschot in januari 2027 voldoet aan de KOR beeldmeetlat 2023 niveau B?

Antwoord:

Ja.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Beschrijvend document 1.5

Vraag:

Huidige situatie: Op welk beeldniveau en volgens welke versie van de KOR beeldmeetlat wordt het beheer begin 2027 opgeleverd?

Antwoord:

De huidige situatie wordt opgeleverd op beeldkwaliteit B, met de KOR 2023.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

24 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P2 Perceel 2: Regio Noord - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P3 Perceel 3: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud

P4 Perceel 4: Regio Zuid - Onkruidbeheer en plantsoenonderhoud